PONAVLJANJE IN UTRJEVANJE

TRIKOTNIK
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2.) Izrac¢unaj neznane kote trikotnika! Pomagaj si s skico!
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*3.) Doloci neznane kote! Pomagaj si s skico! C
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a) A ABC : % b) Enakokraki A ABC :
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6.) Narisi trikotnik po danih podatkih! Pomagaj si s skico, sestavi naért za delo oziroma
potek dela! "

a)A ABC:
a=4cm
b=5cm
c=7cm

in mu ocrtaj kroznico!

b) A ABC:
¢=6,5cm
a=30°
p=75

Ve =300~

¢)AABC:
a=6cm
b=4cm
v=50°

va-..:a‘{(‘/‘*\-

*Z)AABC:
b=4,5cm
c=6,5cm

y=55"

*d)A ABC:
a=4Scm
b=7cm
a=35"

Vo=l om

in mu narisi in izmeri viSino na c!
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*&)AABC:
b=4,5cm
c=6,5cm
vy =55

*d)A ABC:
a=4,5cm
b=7cm
a =235
Ve=1, /i
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a) A ABC:
c=6cm
Ve.=3cm
a=50°

*¢) AABC:
v.=4 cm
a=6cm
¢c=7cm
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8.) Narisi! 33 oy enmvt! 1) A
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a) Pravokotni A ABC : * in mu oc¢rtaj kroznico!
(¢ je hipotenuza ) qu’f

a=4cm :
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b) Pravokotni A ABC : A

(ain b sta kateti ).,
a=5cm

g =50°
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¢) Enakokraki A ABC :
(vrh je v ogliséu C)
a=35cm
y = 45°
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¢) Enakokraki A ABC :
(¢ je osnovnica)
¢c=3cm
Bp=75°
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